
   
 

_________ Le travail des enseignants _________ 
1.- Un temps de 60 heures consacrées " à des actions directes auprès des élèves concernés et au 
temps d'organisation correspondant ... ". Cette modalité d'organisation de travail des enseignants 
découlant du dispositif vous paraît-elle acceptable ?"  
 

 Total Syndiqués Non Syndiqués 

OUI 25.83%  24.37% 29.49%3   

NON 71.43% 73.29% 66.83% 

NSPP 2.73% 2.34% 3.69%  

 
 
2.- Les 18 heures annuelles consacrées aux travaux en équipes pédagogiques passent à 24 
heures en y ajoutant les " relations avec les parents, intégrant l'élaboration et le suivi des projets 
personnalisés de scolarisation pour les élèves handicapés ". Est-ce selon vous acceptable ?  
 

 Total Syndiqués Non Syndiqués 

OUI 42.37%  40.85% 46.18% 

NON 55.6% 57.57% 50.7% 

NSPP 2.03% 1.58% 3.13%  

 
 
3.- Les 12 heures dévolues à l'animation pédagogique deviennent 18 heures annuelles 
consacrées de manière globale à l'animation et à la formation. Est-ce selon vous acceptable ?  
  

 Total Syndiqués Non Syndiqués 

OUI 45.16% 43.41% 49.51% 

NON 52.37% 54.53% 47.01% 

NSPP 2.47% 2.06% 3.48%  

     
           

_________ La réussite des élèves _________ 
4.- La suppression de 2 heures hebdomadaires d'enseignement pour tous les élèves vous paraît-
elle acceptable ? 
 

 Total Syndiqués Non Syndiqués 

OUI 42.29% 39.86% 48.26%   

NON 55.2% 57.94% 48.47% 

NSPP 2.51% 2.2% 3.27% 

     
5.- Les 60 heures consacrées à des actions directes auprès des élèves concernés et au temps 
d'organisation correspondant ... . Est-ce que vous pensez que cela peut aider à résoudre les 
difficultés d'apprentissage des élèves ? 
 

 Total Syndiqués Non Syndiqués 

OUI 21.13%  19.18% 25.94% 

NON 76.07 78.67% 69.68% 

NSPP 2.79% 2.14% 4.38% 



 
 
 
6.- Les mesures pour la maternelle (intervention en petits groupes centrée sur la maîtrise orale de 
la langue française et possibilité d'intervenir en cycle 2) vous paraissent-elles acceptables ?  
 

 Total Syndiqués Non Syndiqués 

OUI 36.56%  34.64%   41.38%   

NON 58.8% 61.1% 53.06% 

NSPP 4.64% 4.26% 5.56% 

    
 
 

_________ Appréciation générale _________ 
7.- Pour vous, le relevé de conclusions " pour la réutilisation des heures supprimées le samedi 
matin, pour l'aide aux élèves rencontrant des difficultés d'apprentissages à l'école primaire " est-il 
acceptable ? 
 

 Total Syndiqués Non Syndiqués 

OUI 18.62%  16.73% 23.3% 

NON 78.93% 81.47% 72.67% 

NSPP 2.45% 1.81% 4.03%  

 
 
 
8.- Selon vous, le SNUipp doit-il signer ce relevé de conclusion ?    
   

 Total Syndiqués Non Syndiqués 

OUI 17.54%  16.16% 20.93% 

NON 78.89% 81.13% 73.37% 

NSPP 3.58% 2.71% 5.7%  

   
 

_______________________ 
 
 
Fonction :   
Adj : 57.47%  Dir : 25.31%  autre : 13.26% Non renseigné : 3.96% 
   
      
Syndiqué : 
O : 71.13%  N : 18.4%  Non renseigné : 10.47% 


